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FELELŐS SzERKESzTő 
VUCHETIH ENDRE 

ondolkoztató 
a jának az a különös értelmezése, 

1 csehszlovák kormány részéről 

; bbi dőben találkozuank. A prágai 

apokat szüntet be, pártokat osz- 

politikusokat tartóztat le, mandá- 

oboz el, önkormányzati jogokat 

és általában olyan kurtán-furcsán 

szabadságjogokkal, mintha ott nem 
mokrácia alapelveire felépitett uj- 

ztársaságban élnének az embe- 

m valahol a Dnyeszter és a Volga 

Elvégre az abszolut monarchia 

diktatura is lehet államforma vagy 

vzási módszer, de legalább is a má- 

ott naivitására épitő hipokrizis 

például a szovjet azt állitaná, 

proletárdiktatura ideális állapota a 
iának, vagy ha Hitlerék azt mon- 

olna, hogy ők a valódi népuralom 

en törtek a hatalomra. Ezt nem 

ik. Hitlerék őszintén kijelentették, 
zel-vassal kiirtják a kommuniz- 

legszüntetik a százféle pártot, mert 

német birodalom jövője érdekében 

snek tartják. A bolsevikiek sem 

cáztak és nem hivatkoztak az elmé- 

okráciának még elvi védelmére 

t 

iltan és nyersen megmondották, 

81 INeM olgári osztály diktaturája után ők 
tik a proletariátus diktaturáját, 

- nem biztos, hogy tényleg az is 

de legalább igyekszik jobb lenni 

1 annyiban, hogy nagyobb tömege- 

t jogokhoz és jóléthez. Hogy ez 

erült eleddig, nem változtat a cél- 

komolyságán vagy legalább is an- 

nyilatkoztatása őszinteségén. Ezzel 

1 adva van a háborus vérgőzből 

cseh-szlovák ikerköztársaság, 

ületése pillanatától kezdve valóban 
atikus közszabadságok klasszikus 

k igyekezett mutatkozni. A nem- 

ebbségek, amelyek Csehszlovákia 
ának többségét alkotják ugy, hogy 

gi cseh nemzet tulajdonképpen ki- 

az országban, gazdasági és kultu- 

tében a tilalomfák ugyan rengeteg- 

Itek sürüsödni, azonban a politikai 
Eugy a parlamentben, mint azon ki- 
óban szabadnak bizonyult. Igy tar- 

mindaddig, mig egy szép napon a 

reájöttek, hogy - a demokrácia 

ben van. Veszélyeztetik a tótok, akik 

zlovák köztársaság egyik épitési 

" lérét alkotó pittsburgi egyezmény 

] lósitását követelik, veszélyeztetik a 

akiknek nagy része az államhatá- 

l is Hitlerre esküszik, veszélyezte- 

thének, akiknek a békeszerződés 

i ellenére jogaik látszatát sem 

0 otta Prága, veszélyeztetik a magya- 

ka természettől fogva irredenták 

Utazás oda-vissza, 
50 lei, összesen 1025 lei. Saját utl 

lelentkezni lehet a Déli Hirlap adóhivatalában ésa K 

Kreppel Simon őscsanádi tanitó 

bünperében, aki - mint ismeretes - 
Hinkel Magda csanádi földbirtokosnő 
meggyilkolásának vádja miatt került a 

biróság elé, több tárgyalás után tegnap 
a vád s védelem összecsapására és itélet- 
hozatalra került a sor. A tegnapi tárgya- 

lás megnyitása után Catalin a ügyész 
mondta el vádbeszédét. Mindenekelőtt a 

vádlott személyével foglalkozott és ki- 
fejtette, hogy Kreppel multjára nem a 

legjobb fényt veti az a hét iratcsomó, 

amely a tanitó régebb idő előtt elköve- 
tett büncselekményeit tartalmazza. A 
védelem - mondotta az ügyész - ugy 

tünteti fel Kreppel Simon tanitót, mint 

aki nem beszámitható és nem vonható 

felelősségre. A tárgyalás alatt tanusitott 

magatartása azonban mást mutatott. 

Kreppel Simon büncselekmé- 

nyének főinditó oka az volt, 

hogy a meggyilkolt vagyonát 
megszerezze magának. Először 
zsarolással akarta ezt elérni, 

majd brutális eszközöket vett 

igénybe és amikor ezek mind 

nem jártak eredménnyel, akkor 

a revolvert vette a kezébe. 

Kreppel Simon előre készült a gyilkos- 

ságra és ezért az ügyész a legsulyosabb 
büntetést, életfogytiglani fegyházat kért 

Kreppel Simon fejére. Az ügyész indit- 
ványához csatlakozott a magánvádló 

képviselője is, aki ezenkivül százezer lei 

kártéritést követelt a meggyilkolt huga 

részére. 

Kreppel anyjának tizenharmadik gyermeke volt 
Azután Ramneantu Kájusz dr. 

ügyvéd, Kreppel Simon védője mondotta 
el védőbeszédét. Utalt arra, hogy a 

huszonnyolc éves fiatalasszony volt az, 

aki az özvegységet megunta barátságot 
kezdett a tanitóval, akit később öregnek 
talált és ezért mindenképpen szabadulni 

akart tőle. De Kreppelt, aki anyjának 
tizenharmadik gyermeke volt, akinek 

apja epileptikus volt, nagybátyja pedig 
elmegyőgyintézetben halt meg, annyira 

áthatotta a tiltott szerelem mérge, hogy 
nem tudott az asszonytól elszakadni. Ha 
gyilkos lett - mondotta a védő - akkor 

csak ez késztette a terhelt családból 

származó tanitót az emberölésre. Sokkal 

valószinübb azonban az, hogy 
az asszony, aki a gazdasági le- 
romlás lejtőjén volt, a teljes 
csőd előtt önkezével vetett vé- 

get életének és öngyilkosságot 

követett el. 

ezzm 

hivatkozás minden olyan kormánycseleke- 

detnél, mely egyenes arculcsapása a demo- 

kráciának: A csehszlovák kormány kerülő 

utakon ugyan, de határozott lépésekkel 

halad a diktatura felé. Nem vitatjuk a dik- 

tatura helyességét, vagy ártalmas voltát, 

csak megállapitani kivánjuk, hogy a cseh 
Kormányból hiányzik az a férfias nyiltság 

és bátorság céljait beismerni, amely meg- 

volt Meelnben mezvelt mitlerben és 

Hinkel Magda megunta életét, amiben 

már semmi örömet nem talált. A szép 
özvegyasszony örökké menekült Krep- 
pel elől és önkezével vetett véget életé- 
nek, hogy az üldöző férfitől megmene- 

küljön. A védő szerint a tanitó nem lehe- 

tett Hinkel Magda gyilkosa azért sem, 

mert ha tettének elkövetésére az asz- 
szony vagyonának megszerzése vezette, 

akkor nem kisérelt volna meg ő is ön- 

gyilkosságot. Kreppelt csak szerelmi 

visszony füzte az asszonyhoz, akiért 

nem törődött társadalmi állásával, sem 

a közvéleménnyel. Szerette és el akarta 

venni. Bizonyiték erre az asszonytól 

született két gyermeke. 

A védelem végül hangoztatta 

Kreppel beszámithatatlanságát 

és felmentését kérte. Elitélése 
esetén az enyhitő körülmények 

figyelembe vételét hangoztatta. 

megvolt a szovjet ú uraiban őszinteség 

nek ez a hiánya pedig kettős megc
sufolása 

a demokráciának, amely éppen eleget s
zen- 

vedett a demokrácia jelszavainak áll
andó 

hangoztatásával. Az olasz diktatura 
meg- 

teremtette az olasz nemzet egységét, 
a né- 

met diktatura meg akarja teremteni
 a né- 

met nemzet egységét, a cseh diktatura 

pedig olyan nemzeti egységet 
akar megte- 

remteni amely lehetetlen Telet 
sőt az 

ttöber 20-án sportvonat i 
kollektiv utlevéllel, vizummal, számozott 

evéllel 778 lei. 

szenkEszrűséG ÉS KIADÓHIUATAL: 

szenteYoRY-TÉR 4. TEL 2-52 

A védébeszédek után a biróság a térgy 

SZERDA, 1933 OKTÓBER 1L. 

lást délutánra halasztotta. 

Délután Catalin a ügyész válaszolt 

a védelemnek. Ismételten kiemelte, hogy 
Kreppel bosszuból gyilkolta meg Henkel 
Magdát, előre megfontolt szándékkal, 

hogy igy a nő vagyonához férkőzhessék, 
Az ügyész beszéde után a védő rövidesen 
replikázott, majd Constantinescu 

törvényszéki elnök még a következő kér- 
dést intézte Kreppelhez: 
- Halotta a vád- és védbeszédet, hogy 

könnyitsen helyzetén, elismeri-e vagy ta- 
gadja tettét? 

Kreppel az utolsó szó jogán ekkor szó- 

lásra emelkedett: 

- Artatlan vagyok - mon- 

dotta. Nem én gyilkoltam meg 
Magdát, hanem öngyilkosságot 

követett el. 

Sajnálom, hogy az én öngyilkosságom 
nem sikerült és ezáltal a törvényszéknek 
most munkát adtam. 

Kreppel különben az egész tárgyalás 
alatt minden megbánás nélkül, hidegvér- 

rel felelt a biróság kérdéseire. Gomblyu- 
kában sárgás rózsa viritot:, amelyet a 
fogházban nagy ügyességgel kenyérből 

gyürt össze. 

A biróság hosszas tanácskozás után) 

este félnyolc órakor hirdette ki itéletét, 

amely szerint 

Kreppel Simon tanitót gyilkos 
ság büntette miatt életfogytig- 

lani fegyházra itélte, továbbá 
tiltott fegyvertartásért ötezer 
lei pénzbirsággal sujtotta, egy- 
ben politikai jogaitól megfosz- 

totta. 

Az itélet ellen a vádlott felebbezést je- 

lentett be és igy az ügy rövidesen a te- 

mesvári itélőtábla elé kerül. Az ügyész 

az itélettben megnyugodott. 

államhatárokon belül van egységes - 

milyen irónia rejlik ebben a szóban - 

csehszlovák politikai nemzet, de ha a prá- 

gai kormány erőszakkal etnikai egy é 

akarja forrasztani az országban élő öss 

nemzeteket, ugy olyan munkára vállalko- 

zik, mint az egyszeri kovács, aki fábó 

akart vaskarikát késziteni. Az erőszak és 

diktatura vaskarikája nehezen tud a demo- 

rid fájává terebélyesedni. 

öudapestre 
hellyel 975 lei, jegy a Ri p e sia-Ujp

est mérkőzésre 

Utazás Bécs be és vissza kollektiv 

özvonti Bank menetjegyirodálában 

utlevéllel 2195 lei. 



Geniben várja me 
Kövér fusztáv a hiróság döntését 
Megirtuk, hogy a román kormány en- 

sgedélyt adott Kövér Gusztávnak arra, 
hogy a nagyváradi itélőtábla tárgya- 
lásán, amelyen az állampolgársága 

ügyével foglalkoznak, személyesen meg- 
jelenhessék. Erről a rendelkezésről tudo- 
mást szerzett a Genfben tartózkodó Kö- 
vér Gusztáv is, aki azonban nem veszi 
igénybe a kormány menlevelét, mert a 

genfi román követség közölte Kövér 
Gusztávval, hogy Romániában mint ide- 

gen állampolgárt fogják kezelni. Kövér 

Gusztáv kijelentette, hogy a román kor- 
mány kedvezményével nem kiván élni, 
mert mindaddig nem tér vissza Romá- 
niába, mig idegen állampolgárnak tekin- 

tik. Kövér Gusztáv tehát Genfben várja 
meg a független biróság döntését amely- 

től reméli, hogy megsemmisiti a belügy- 

miniszterium intézkedését és visszaadja 

neki az elvett állampolgárságot. 

Rajtaütéssel 
leleplezett pénzhamisitő 

banda 

Brestureni besszarábiai községben, 

amely Kisenev közelében fekszik, a 

hatóságok nagyszabásu pénzhamisitást lep- 

leztek le. A községben pompásan berende- 

zett pénzgyár müködött, amelyben kizáró- 

lag hamis száz leies ércpénzt készitettek és 

pedig olyan megtévesztően sikerült módon, 

hogy azokat a valódi pénzektől alig lehet 

megkülönböztetni. A gyár élén intellektuel 

emberek állottak és az a feltevés, hogy in- 

nen árasztották el hamis száz leiesekkel az 

egész országot. A rajtaütésszerüen történt 

házkutatás alkalmával körülbelül három 

millió lei értékü hamis pénzt találtak, ame- 

lyet lefoglaltak. A nyomozó hatóságok 

most azt igyekeznek megállapitani, hogy 

hozzávetőlegesen mennyi hamis pénzt ho- 

zott ez a gyár eddig forgalomba. 

Viharos jelenetek 
a fartalékos tisztek temesvári 

kongresszusán 

Hétfő hajnalig tartott a tartalékos 
tisztek temesvári kongresszusa, amely 

nem egyszer nagy vihart provokált. 

Különböző inditványok hangzottak el, 
amelyek a tartalékos tiszteknek kollek- 
tiv belekapcsolódását követelték a politi- 
kába, de ezeket a javaslatokat elvetették 
azzal, hogy az egyesület politikamente- 

sen kiván továbbra is müködni. Követel- 
ték a nyugdijügy rendezését, a vasuton 

az egyesület tagjai részére ötven száza- 
lékos kedvezmény biztositását és az 
egyenlő elbánást. Vihar az uj vezetőség 
megválasztása alkalmával tört ki, mert 

egyesek Rujinski tábornoknak az el- 

nöki tisztségről való lemondását köve- 
telték. Dulakodás támadt, amelynek 

következtében lovagias ügyek is kelet- 
keztek. Végül is megtartották a szava- 

zást és ennek eredményeként Rujins- 
Kki tábornok lett az elnök, aki erre ki- 

jelentette, hogy lemond ellenjelöltje ja- 

vára. A kongresszus ezt nem vette tudo- 
másul. Ezután megválasztották az inté- 

zőbizottságot, melynek tagjai lettek Te- 
mesvárról: Bar an Koriolan dr., Mar- 
dan Dénes, Jonescu Radu. 

Magas kaloriáju 

aninai olcsó galati gáz 
koksz 

aninai és porosz 

köszén 
Mi. Reiter Simonnál 
Timisoara, Küttl-tér. Tel. 238 

Kétszáz ügyvéd vállalta Tisechler Mór 
gyilkosának védelmét a főtárgyaláson 
Az erdélyi mócok erdőbirtoklási peré- 

nek, amely már évek óta huzódik 

nyáron szomoru szenzációja volt. Az 
egyik tárgyaláson a tanuk között meg- 
jelent Tischler Mór ismert erdélyi 
erdőbirtokos, továbbá Siancu Emil 

kolozsvári tartalékos kapitány is. A tár- 

gyalás előtt barátságosan beszélgettek 
és senki nem sejtette akkor még, hogy 

alig egy óra mulva Tischler Mór halott. 
Siancu pedig gyilkos lesz. A tárgyalást 
- mint már annyiszor - ismét el- 
halasztották. Siancu Emil tartalékos 
kapitányt, aki a mócok ügyének egyik 
szószólója volt, ez annyira kihozta a 
sodrából, hogy a teremből kifelé menet 
revolvert rántott és az előtte haladó 

xzm 

Tischler Mórt, akit a huzavona egyik 
okozójának tartott, lelőtte. Siancu Emil 

több hétig volt vizsgálati fogságban, 
majd aztán a tárgyalásig szabadon bo- 
csátották. A bukaresti esküdtbiróság 
Siancu perének tárgyalását november 
15-re tüzte ki. A tárgyalás igen izgal- 
masnak igérkezik. Siancu védelmét 
Francu Amosszal az élén kétszáz 

ügyvéd vállalta el, ezek között vannak 
Fortu, Cuza és Codreanu is. A tárgya- 
lásra kétszáz tanut idéztek meg, akikkel 
a mócok szomoru helyzetét is meg akar- 

ják világitani. A tanuk között vannak 
Cristea Miron pátriárka, Maniu 
Gyula volt miniszterelnök, továbbá szá- 

mos erdélyi és ókirályságbeli politikus. 

Beihtatása előtt vávatlanul eltűnt egy plébános 
akit most a pávisi utca fovgatagában ielismevt 

egy voli iskolatátsa 
Valcsek Agoston a magyarországi 

Gádoros községben volt éveken keresz- 

tül káplán és ugyanoda nevezték ki plé- 
bánosnak is. Beiktatása 1931 szeptember 

15-re volt kitüzve. Másnap magas egy- 
házi és világi hatóságok képviselői jelen- 

tek meg Gádoroson, hogy résztvegyenek 

a beiktatáson. A beiktatás azonban vá- 
ratlanul elmaradt. Ugyanis nem volt kit 

beiktatni. Valcsek Agoston nyomtalanul 
eltünt és senki nem tudta, hová lett. Azt 
hitték, hogy a fiatal plébános büntény 
áldozata lett és meginditották a nyomo- 
zást, amely azonban eredménytelenül 
végződött. 

Most aztán ebben az ügyben meglepő 
fordulat történt. Egy magasrangu ma- 

gyar állami tisztviselő vasárnap megje- 

ez 

lent a budapesti rendőrfőkapitányságon 
és bejelentette, hogy most tért haza Pá- 

risból, ahol találkozott az eltünt Valcsek 

Agostonnal. Valcsek neki a gimnázium- 

ban osztálytársa volt és annak idején 
mély megrendüléssel fogadta eltünésé- 
nek hirét. Megszólitotta Valcseket, aki 
eleinte nem is akart tudni magyarul, ké- 

sőbb azonban megtört és könnyezve val- 
lotta be, hogy valóban az eltünt plébá- 
nossal azonos. Eltünésének okát azon- 

ban nem volt hajlandó elmondani, ha- 
nem gyorsan elbucsuzott és a következő 

pillanatban eltünt az utca forgatagában. 
A budapesti rendőrség most ebben a rej- 

télyes ügyben érintkezésbe lép a párisi 
rendőrséggel, amelyet megkér, hogy 
hallgassa ki Valcsek Agostont. 

Hatvan esztendős korig kötelesek a vasutasok 
szolgálni és csak akkor mehetnek nyugalomba 
Eveken keresztül készült a vasuti al- 

kalmazottak szolgálati szabályzata. A 
különböző kormányok foglalkoztak vele, 
egyik megtoldta, másik megkuritotta, a 
harmadik változtatott rajta. Most aztán 

végre elkészült a vasutasok szolgálati 

szabályzata és azt már nyilvánosságra 

is hozták. Fizetés tekintetében különb- 
séget tesznek a fővárosban, a nagyobb 
és kisebb városokban és a községekben 

tehát nyomban Bukarest után - tárto- 
zik. A fizetési osztályokat egyszerüsitet- 

ték, amennyiben az eddigi negyven fize- 
tési osztályt tizennégyre szállitották le. 

zépső és minimális fizetési fokozat van. 
Az uj fizetési csoportok megállapitása 

azonban lényegileg nem változtat az 
eddigi fizetési összegeken. Fontos ren- 
delkezése, hogy a vasutasok - kivéve 

gyógyithatatlan beteg- 
ség, rokkantság, fegyelmi vagy bünvádi 
eljárásból kifolyoló elbocsátás esetét 

Teljesen felfrissitett, a legkényesebb izlést kielégitő 
raktár. Gyönyörü szőnyegek, műtárgyak, bronz, porcel- 
lán és márványban. Francia bronzveretes vitrin. Sarok, 

, fali- és állóórák, gyönyörü gar- 
niturák és inég sok egyéb. 

FISCHHOFF 
Lonovics-utca folytatása Dőm-téren keresztül. Tel.: 18-09 

az elhalálozás, 

kicsi és nagy vitrin. Zenélő- 

hatvan esztendős korukig kötelesek 
szolgálni és csak akkor mehetnek nyu- 

galomba. Kivételt az elsőtől a nyolca- 

dik fizetési osztályba tartozók képeznek, 
akiknek szolgálati korhatára az ötven- 
hatodik év. Külön sorolja fel a szolgálati 

szabályzat a vasutasok jogait és köteles- 
ségeit. A jogok közé tartozik a szabad- 
ság, a betegszabadság,az átköltözködési 

illeték, amely azonban csak akkor jár, 
szolgálatot teljesitő vasutasok között. 
Temesvár a városok első osztályába - 

ha az áthelyezés szolgálati érdekből tör- 
tént. A vasutas elhalálozásakor az öz- 

vegy férjének három havi fizetését kap- 
ja egyszerre, a vasutas feleségének el- 
halálozásakor pedig temetési segély 

cimén egy hónapi fizetést adnak ki. Vál- 
A fizetési osztályokban maximális, kö- tozás történt a fegyelmi eljárásban is. 

Az eddigi két fegyelmi biróság helyett 
három van és pedig egy lokális fegyelmi 

biróság, amely első fokon itélkezik, a 
vasuti kerületi igazgatóságnál müködő 

fegyelmi biróság, amely felebbezési biró- 
ság és a Bukarestben székelő legfelsőbb 

vasuti fegyelmi biróság, amely végső 
fokon dönt. 

Belváros, Koriin 
Mátyás-utca 6. 

varrónő. A bucsulevélben megirják 

Kassa és Pozsony stat 
sütötték, hogy Ungv 

statisztikája sem kedvező 
szempontjából. Ungvárott 

számaránya mindössze 17.5 s 

ért elrendelték, hogy a vár 

hivatalosan ne használhassák 

nyelvet. Valószinü azonban, hog 

rott ennek ellenére a magyar nyel 

nálata mégis megmarad. A sta 

rint ugyanis a zsidók aránys a 

lék és igy joguk volna a héber n 

nálatára. A zsidók azonban mo. 

ditottak, hogy a héber nyelv hely 

rosházán a magyar nyelvet has: 

azzal indokolják meg, hogy 

ugyan, azonban az anyanyelvük 

Pezsgös vacso 
után a halálba ment egy 

jegyespár 
A zágrábi Palace-szállóban e 

gáns fiatal pár jelent meg és sz 
A nevetgélő és vidám párnak, ame 
személyzet azt hitte, hogy nászutas 

elsőemeleti szobát adtak. A s 

pompás vacsorát és hozzá egy ü 

gőt hozattak fel maguknak. Reg; 

amikor a szobalány fel akarta ő 
nem kapott választ. Minthogy ismél 
pogtatásra sem nyilt meg az ajtó 
kal felnyitották azt. A szobában 

mellé fölakasztva holtan találták 
kat. Az asztalon hevert a kalapács, 
lyel a szögeket a falba verték, am 

kötéllel együtt magukkal hozták. 

pács mellett bucsulevél is volt, 

kiderült, hogy a férfi Jakopl 
stantin iparos és a nő Galamb 

jegyesek voltak, azonban egy szó 
emlitik meg az öngyilkosság okát. 

A bűnös Heril 
utlevélüzelmei egyre világosi 

Deállitást nyernek 
A nagyszabásu bánsági utlevélhai l 

perben a temesvári törvényszék 
folytatta a tárgyalást, amelyen 

rasztgazdát hallgattak ki. A tan 
sokból visszatérően kiderül, hogy a 
rikai kivándorlási bünügy mozga 
Hertl Antal volt, aki csak arr. 
kintettel, hogy a hamisitásokkal 
több pénzt szerezzen magának. A 
gazdák részére hamis iratokat szer 4 
azokkal utlevelet csináltatott ré 

Több gazda gyanut fogott és nem 

meg az utlevél dijait, de legnagyo 
lepetésükre Hertl mégis megcsin. 
utleveleket részükre. A kikötés az 

volt, hogy az utlevél diját a behaj 

helyezzék letétbe. A gazdák elfo, 

feltételt és csak a hajón állapitott: 
hogy az utlevélben saját arcképi 

de az idegen, rendszerint német né 

A tanuk vallomása általában 1 
Rudloff Olgára, aki a kijelentés 
rint a kivándorláshoz szükséges közs 

mányokat szerezte csak meg, ln 

csekély dijazást kapott. A tanuk ki 
tása után a biróság a tárgyalást 
tökre halasztotta el. 

Eltávolitották a szovjetzászi 

tettük, hogy a bukaresti nemzetk 

utügyi kongresszus alkalmával a 

szovjetküldöttekre való tekintettel 

ki pályaudvaron, valamint a tan. 

helyiségeül szolgáló Tiszti Kaszin 

többi nemzetek zászlói között, ott 

szovjetnek vörös zászlaja is a ka 

és a sarlóval. Tegnap a pál; 

jelent egy csomó fiat embe. 

zászlót eltávolitotta. Azután 

dékkal a Tiszti Kaszinó elé vonulta 

tonaság azonban megakadályozta 

mulásukat.



szág ismeretes jegyzéke a le- 
gyében mindenütt a legna- 

klődést és sok helyen izgal- 
tott ki. A hangulat hatása alatt 
m i kormány szükségesnek látta 
ozatnak ho- 

etország nem a felfegyver- 

e kivánja a maga részére, 

m a többi állam lefegyver- 
1y ét, mert ez lehetne biztosi- 

eét téka a békének. 
hogy a szavak ellentétben álla- 

4 tényekkel. Daladier francia 

1relnök Párisban a radikális szo- 
a kongresszusán mondott nagy 

t, amelyben kifejtette, hogy az 

előfeltétele nem az, hogy minden 

lpig fegyverben álljon. Szólt a 
s fegyverek megsemmisitésének 

ességéről és a további hadi- 

vártás megszüntetéséről, a gya- 

an azonban éppen Franciaország 

ar tudni a leszerelésről. A szavak 

k között mélységes szakadék hu- 

cia sajtó természetesen helyesli 

uir miniszterelnök kijelentéseit. 

1lapok megállapitják, hogy 

g Franciaország csupán a 

lelemre szoritkozik, addig 

metország erős támadó had- 

sereget akar szervezni. 

az ujságok a közvéleményt, hogy 

zék Németország fegyverkezése 

rikában megdöbbenést és megle- 

keltettek azok a hirek, amelyek 

eulzámolnak be. hogy Németország 

dte fegyverkezését és ilyen irá- 

aslatot is terjesztett be Genfben. 

1rikai lapok a legélesebb kiroha- 

intézik Németország ellen és az 

ai kormánykörök is rendkivül su- 

itélik meg a helyzetet. Az ameri- 

mány tegnap minisztertanácsot 

azmelyen leszögezte, hogy fur- 

Németország helyzetét, amikor az 

elés tárgyalásakor fegyverkezés- 

medik. 

kEmetország ezzel - amerikai 

ogás szerint - meg akarja 

usitani az állandó béke meg- 

lósulását. Az amerikai kor- 

y éppen erre való tekintet- 

lutasitani fogja berlini nagy- 

etét, hogy Németország 

erkezése ellen tiltakozzék. 

demars, amelyet valószinüleg 

a nyujtanak át, kifejezésre 

ttatja, hogy Amerika ellenez 

inden olyan lépést, amely a 

szerelés gondolatával ellen- 

kezik. 

ris Midi e szerint az ame- 

eszerelésre vonatkozó pontjait. 

a éppen ezért erélyesen kifogást 
ellen nemesak Eerinben hanem 

ben tegnab délelőtt már megtör- 

az első előcsatározások a leszere- 

ában. A leszerelési konferencia 

ugyan csak hétfőn kezdődik, azonban en- 
nek ellenére igen sok delegátus Genfben 

tartózkodik már és tárgyalásokat foly- 
tat egymással. Tegnap délelőtt P a ul 
Boncour francia külügyminiszter 
hosszasan tárgyalt Motta svájci szö- 

vetségi elnökkel és az október 16-án 

megnyiló leszerelési konferencia napi- 

rendjét beszélték meg. 
Nadolny német meghatalmazott 

miniszter vasárnap megérkezett Genfbe. 
Simon angol külügyminiszter repülő- 
gépen érkezett hétfőn. 

erélyeztető egyverkezés ellen 
Népszövetségi körökben sokat 
beszélnek Németország javas- 
latáról, amelyet a legtöbben 

elleneznek. 
A franciák és a németek kölcsönösen 
egymást vádolják meg a leszerelési gon- 

dolat szabotálásával. 

A leszerelési konferencia elnöksége 

tegnap délelőtt ülést tartott. Henderson 
beszámolt azokról a tárgyalásokról ame- 
lyeket a konferencia elnapolása óta az 

egyes országokban folytatott. 

z ema uzze 

Elszánt betürőfársaság erüll a rendőrség kezére 
egy meghiusult rablási kisérlet nyomán 

A temesvári rendőrségnek tudomására 
jutott, hogy a gyárvárosi Ilona-utca 

1/b alatt lakó Dragodan Enmilia 

nevü özvegyasszony ellen Petrovics 

Adám és A ron György rablást tervez- 
tek. Az özvegyasszony ugyanis most 
adta el a házát és nyolcszázezer leit ott- 

hon tartogatott. A rendőrök az asszony 
egyik szobájába rejtőztek el és készen 
várakoztak a támadókra. Vasárnap reg- 
gel már nyolc órakor beköszöntött Pe- 

trovics az öregasszonyhoz és előadta, 
hogy az eladó zongorát jött megtekin- 
teni. Dragodanné megfordult, hogy az 

szomszédos szobába vezesse a férfit, 

amikor Petrovics előrántotta revolverét, 

azonban az elrejtőzött rendőrök e pilla- 
natban előugrottak és ártalmatlanná 

tették, A ron György, aki ezen idő alatt 

az utcán tartózkodott, a zajra menekülni 

kezdett Szvetlacsek Ilona cseléd- 
leánnyal együtt, aki szintén bünrészese 

a meghiusult támadásnak. 
A rendőrség még a vasárnap folyamán 

számos letartóztatást eszközölt és meg- 

inditotta a nyomozást, amelynek során 
sikerült elfogni Beleus Aron asztalost, 

aki a Háromkirály-utca 17. szám alatt 

lakik és Luk á cs Gyula soffőrt. Eze- 

ket a rendőrség Petrovics Adámmal 

együtt őrizetbe vette. A kihallgatások 

során kiderült, hogy Petrovics az elmult 

hónapban Ploscu Péter nevü asztalos 

barátjával betört az aradi uton lakó 

Czirbuszállatkereskedő özvegyénél 

is. Kiderült továbbá, hogy Petrovics 

nem más, mint a városi villanytelep fel- 

ügyelőjeként szereplő betörő, aki hó- 

napokkal ezelőtt a Mehalában revolvert 

rántott Jorgovics szijgyártó fele- 

ségére akitől 4000 leit vitt el. 

A rendőrség a betörés ügyében tovább 

folytatja a nyomozást és több egyént 

tartóztatott le,akik minden valószinüség 

szerint szintén a banda tagjai. A vesze- 

delmes társaság irányitója egy intelli- 

gens hivatalnokféle ember. 

Dígámiáta keveredett akacatán kívül egy szeatid 

eckötcsű könyvelő, aki nem tudja, melyik felesége 
az igazi 

A kassai kerületi biróság furcsa há- 
zassági ügyben hozott döntést. A biró- 

ság határozata bigámiának minősitett 
egy olyan házasságot, amelyet a házas- 
társak törvényszerüen kötöttek meg. A 

bigámia-ügy főszereplője Sefcsik Géza 
könyvelő, aki 1909-ben oltárhoz vezette 

Nagy Szidóniát, a kelenföldi posta hi- 
vatalnoknőjét. Közben kitört a háboru 
és Sefcsiket az északi hadszintérre küld- 

ték ki. Ezzel egy időben hitvesét a posta- 
igazgatóság Nagykanizsára helyezte át 

és amig katona férje a fronton küzdött, 
Szidónia beleszeretett egy bankszolgába, 

akit a sorozó bizottság alkalmatlannak 
talált a katonai szolgálatra. Igy történt 

azután, hogy az asszony egy szép napon 
Sefcsik ellen válópört adott be. 

MEGNYIL 

„CARACUL" 
szőrmeáruház 

Cégtulajdonos 

Gutfreund Emii e ueR0 s L 

A nagykanizsai törvényszék a válást 

jogérvényesen kimondotta, mire Szidó- 

nia a bankszolgával házasságot kötött. 

Az asszony ekkor tábori levelezőlapon 

értesitette Galiciában táborozó első fér- 

jét az uj házasságról, aki a hir hallatára 

rövid időn belül szintén házasságot kö- 

tött egy ifju özveggyel. Sefcsiknek az 

özvegytől két gyermeke is született, 

akiknek törvényesitésére mult hónapban 

nyujtott be kérvényt a kassai biróság- 

hoz. 

A könyvelő legnagyobb meglepetésére 

azonban a biróság kimondotta, hogy 

Sefcsik csehszlovák állampolgár és mint 

ilyen nem indithatott válókeresetet ma- 

gyarországi biróság előtt első felesége, 

Nagy Szidónia ellen, mert Szidónia tör- 

Temesvár-Erzsébetváros 
Dózsa-tér S5. sz. a. 

(Köszegi-utca sarok) 

EN DETAIL 

3. OLDAL 

vényes hitvese volt és ezért csehszlovák 
állampolgárnak kellett volna tekinteni. 

A csehszlovák törvények szerint tudva- 

levőleg külföldi biróság nem illetékes 
csehszlovák állampolgárok házasságá- 
nak felbontására és a magyar biróság 

ennélfogva illetéktelenül mondotta ki 

Sefcsik Géza és Nagy Szidónia válását. 

A válást a kassai biróság érvénytelen- 

nek tekintette és Sefcsik második házas- 
ságát bigámiának minősitette. A köny- 
velő, aki jelenleg maga sem tudja, hogy 

kinek a férje, az itélet ellen felebbezett. 

A merénylő 
anyiját és nevelőapját is 

letartóztatta a bécsi 
rendőrség 

Az ausztriai Zzillerthal, ez a re- 

gényes hely, amelyről számos ének is 
szól, véres verekedés szinhelye volt. Va- 

sárnap este nyolc órakor a Heim- 

wehrgyülésre ült össze. A beszédek ja- 
vában folytak, amikor a közeli hegycsu- 

csokon tüzek gyultak ki, amelyeknek 

horogkereszt alakjuk volt. A Heimwehr 

emberei a gyujtogatók ellen vonultak, 

akiket sikerült is elérni. A gyujtogatók 
azonban nem adták meg magukat és 
amikor a Heimwehr emberei lőttek, ők 

visszatüzeltek. A csetepaténak egy ha- 

lottja is van a gyujtogatók sorából. 
Ezenkivül öten megsebesültek. A gyuj- 

togatókról, akik közül ötöt elfogtak, ki- 

derült, hogy nemzeti szocialisták voltak. 

A Dollfuss kancellár elleni me- 

rénylet ügyében a vizsgálat még mindig 

folyik. Hir szerint a vizsgáló hatóságok 

olyan adatok birtokába jutottak volna, 
amelyek szerint Dertil Rudolf, aki 

Dollfussra lőtt, valóban nem volt nem- 

zeti szocialista, hanem a Heimwehrhez 

tartozik. Ha ez kiderülne, akkor teljesen 
rejtélyessé válik, hogy miért követte el 

a merényletet. Bizonyiték van állitólag 
arra is, hogy Günther dr., a merény- 

lő nevelőapja, szintén a Heimwehrhez 

tartozik. Az osztrák nemzeti szocialis- 

táknak Münchenben székelő vezetősége 
szintén megcáfolta, mintha a merénylő 

a párt tagja lenne. 
Berlinben elhatározták, hogy a lon- 

doni Reichstag-per mintájára lejátszák 

a Dollfuss-merénylet perét. Ez ugyan- 

egy időben fog megtörténni a per bécsi 
tárgyalásával kapcsolatosan. 

Dertil édesanyját és mostoha apját, 
Günther drt letartóztatták. Ellenben 

szabadon bocsátották azt a két karintiai 
parasztot, akik a merénylet napján a 
parlamentben Dollfussra várakoztak, 

mert kiderült, hogy a merényletben sem- 

mi részük nem volt. 

A bécsi munkásdalárda vasárnap ün- 
nepelte meg negyven éves fennállásának 

jubileumát. Seitz dr. bécsi szocialista 
polgármester beszédet mondott, amely- 

ben hangoztatta, hogy az erőszak harcá- 

ban a munkásságnak sem szabad megfe 

ledkezni arról, hogy az erőt tulaidonkép- 

pen a munkásság képviseli. Emiatt a 
munkásdalárdát tegnap feloszlatták, 

mert ezzel tullépte müködési hatáskörét. 

Az Arbeiterzeitungot, amely az esetről 

beszámolt, elkobozták. 

Az amerikai zsidó atléták nem vesz- 

nek részt a berlini olimpiászon. Az ameri- 

kai sportszövetség vasárnap tárgyalta a 

zsidó kongresszus kivánságát, hogy Ame- 

olimpiászon. A megokolásban elmondják, 

hogy Németországban üldözik a zsidó atlé- 

tákat és azért kivánatos, hogy az amerikai 

zsidó atléták ne vegyenek részt az olimpiá: 

szon. Végleges döntést ebben az ügyben 

még nem hoztak, nincsen azonban kizárva, 

hogy az amerikai zsidó atléták az olim- 
piászra nem mennek el. 

rika 1936-ban ne vegyen részt a berlini 



Német válasz 
a Népszövetség kedvezőtlen 

düntése esetére 
Beszámoltunk róla, hogy Genfben 
a Népszövetség politikai bizottságának al- 

bizottsága a németországi zsidóságot nem- 

eti kisebbségnek minősitette és kimondot- 

ta, hogy eszerint is kell azzal bánni. Né- 
metországban ez a határozat nagy megüt- 
közést keltett és azt a reményüket fejezték 
ki, hogy a Népszövetség főbizottsága eh- 
hez nem fog hozzájárulni. Amennyiben 

azonban ez a várakozás ellenére mégis meg- 

történnék, ugy Németország elhatározta, 

hogy erre megadja a kellő választ. Beadvá- 

nyokat fog a Népszövetséghez intézni és 
kérni fogja, hogy Franciaország az elzászi, 

Olaszország pedig a déltiroli németeket je- 

lentsék ki, illetve ismerjék el népkisebbsé- 

geknek és adják meg nekik mindazokat a 

jogokat, amelyek a kisebbségeket megille- 
tik. 

IDOJARAS. A meteorológiai intézet je- 
lenti: Enyhe déli és délnyugati szél mellett 
meleg idő várható számos helyen esővel, 

legtöbbnyire északon. Temesvárott tegnap 
igen meleg idő volt. A hőmérő délben hu- 

szonnégy fok meleget mutatott. Még este 

1s kellemes meleg volt. Délután beborult és 

a felhők estig sem oszlottak széjjel. 

-A karánsebesi püspöki szék betöl- 
tése. A szent szinodus Miron Cris- 
tea patriárka elnöklete alatt október 

tizenkilencedikén kezdi meg kongresz- 
szusát, amelyen a karánsebesi püspöki 

széket is betöltik. A szent szinodushoz 
eddig husz püspökjelölt kérvénye érke- 
zett. A husz püspökjelölt között szerepel 

Imbroane Avram is Temesvárról. A 
karánsebesi püspökválasztáson Balan 
metropolita fog elnökölni. 

-zelenszki-ügy elhalasztott tárgya- 
lása. Ismeretes, hogy azelenszki- 
ügy védői a semmitőszékhez keresetet 
adtak be, amelyen kérték, mondják ki, 

hogy a hadbiróság ebben az ügyben nem 
volt illetékes a tárgyalásra. A tárgyalás 
tegnapra volt kitüzve, azonban azt nem 

tartották meg. A védők ugyanis azt kér- 

ték, hogy a biróság előbb várja be a leg- 
felsőbb katonai biróság döntését. Az el- 

napolás ennek alapján meg is történt. 

Ne dobja el 
régi keztyüjét 

„ltetier őrika" 
Városháza-épület. foltozza, tisztitja 

és modernizálja azokat 
. 
- A Nobel-dij alapitójának századik 

születésnapja. Stockholmban október 21-én 

nagy külsőségek között ünneplik meg 

Nobel dinamitgyárosnak és a Nobel-dij 

alapitójának századik születésnapját. Ezen 

a napon fogják kiadni az idei Nobel-dijakat 

is. Eddig tizenkilenc millió svéd koronát 

osztottak ki dijak ciímén tizenöt nemzet 

százhatvanhat tagja között. 

- Feortu tanár incidense a rendőrtiszt- 

tel. Fortu tanár polgári blokkja Buka- 

restben gyülést tartott és ezzel kapcsolato- 

san egyik bukaresti lapban az a hir jelent 

meg, hogy Fortu tanárnak Popescu 

Aurél rendőrtiszttel konfliktusa támadt, 

amelynek során revolvert rántott és a 

rendőrtisztet megsebesitette. Illetékes he- 
lyen ezt határozottan megcáfolják. Fortu- 
nak semmi összetüzése nem volt a rendőr- 
séggel, revolverét nem használta és nem 
sebesitett meg senkit. Fortu viszont kije- 
lentette, hogy az összetüzés tényleg meg- 
történt és ő nem is egy, hanem négy rend- 
őrt sebesitett meg, akik közül az egyiket a 
Gereta-szanatóriumba szállitották. Az 
ujságirók telefonáltak a szanatóriumba, 
ahol a mereelesitett rendőrről nem tudnak 
semmit. 

- MEGKEZDTEK A GYILKOS 

üGYVED PERÉNEK TAÁRGYALAÁSAT. 

A télen nagy feltünést keltett Bukarest- 
ben, hogy Nicolescu Virgil ügyvéd 

meggyilkolta a feleségét és annak nagy- 
nénjét,hogy a két asszony pénzéhez jus- 
son. A bukaresti esküdtbiróság tegnap 

kezdte meg a per tárgyalását. Nicolescu 

ügyvéd sápadtan, lefogyva és maga elé 
meredve ült a vádlottak padján. Az es- 
küdtbiróság megalakulása után Nico- 
lescut személyi adataira vonatkozólag 
hallgatták ki. A tárgyaló termet a ki- 
váncsi közönség zsufolásig tölti meg. A 
tárgyalás több napig tart. 
- A hadgyakorlatokról visszatérő kato- 

naság diszfelvonulása. Az őszi hadgyakor- 

laton résztvett ezredek tegnap tértek visz- 

sza Temesvárra. Ez alkalommal a Lloyd- 
soron diszfelvonulás volt, amelyen a csapa- 

tok Graf tábornok előtt vonultak el. A 

diszfelvonuláson résztvettek Boitan al- 

ezredes, Rujinsky tábornok, Simbo- 

teanu ezredes térparancsnok, Negrea 

ezredes és a hatóságok képviselői. A menet 

elején a tartalékos tisztek haladtak Ne gu- 

lescu tábornok és Mardan Dion mér- 
nök vezetésével. Azután az aradi 93. gya- 

logezred, a lugosi 17. gyalogezred, a temes- 

vári ötös vadászezred vonult fel Danila 

ezredessel az élén. Következtek az első tü- 

zérezred és a harmincnyolcas taracktüzér- 

ezred Georgescu ezredes vezetésével 

és végül a 13-as lovasezred. 

sentvigorkeasv Azya azzroecszraan 

- Ha fáradt és izgatott, ha álmatlanság- 

ban és gyakori félelemérzetben szenved, 

ha hasgörcs, melinyomás vagy szivfájás 

kinozza, akkor igyék reggel éhgyomorra 

1-2 pohár természetes „Ferenc József" 

keserüvizet, mert ez megszünteti az emész- 

tési zavarok okait s elháritja a vértódu- 
lást. 

- Sok az eszkimó és kevés a fóka. Ez 
jellemzi a politikai helyzetet és az ellen- 

zéki pártok mozgolódását. Gyülést tar- 
tottak ugyanis az óliberálisok, az uj- 
liberálisok, a Lupu-párt és valamennyi a 

maga számára követelte a kormány- 
hatalmat. Valamennyi hajlandó vállalni 
a felelősséget és valamennyi kész az or- 
szágot kivezetni a mai bajokból. Ugy be- 

szélt valamennyi pártvezér, mintha a 
kormány már megbukott volna és csak 

arról lenne szó, hogy kinek a hivei ül- 
jenek a miniszteri bársonyszékekbe. El- 

felejtik, hogy a kormány egyelőre még 
a helyén van és előbb meg kell buktatni. 
Azonban ebben a harcban sem egy- 
ségesek. 

- Magyarország szerepe az ujjáépités 

körül, A Münchener Zeitung közli Kánya 

Kálmán magyar külügyminiszter nyilatko- 

zatát Magyarország szerepéről a dunai álla- 

mok gazdasági ujjáépitése körül. Kijelen- 

tette, hogy a dunai államok ügye Magyar- 
ország nélkül nem rendezhető. 

- A karánsebesi magyar mükedvelők 

előadása most folyt le. A magyar mükedve- 

lők a nemrégiben megalakult gazdasági 

egylet fiókja kebelében kezdték meg mü- 

ködésüket Urbán Gyula elnöklete alatt 

és már is szép eredményt értek el. Urbán 

megnyitó szavai után Szabó Samu Ja- 

kabffy Elemér dr. egy munkáját olvasta 

fel, majd Urbán Gyuláné magyar dalokat 

adott elő. Utána Torday János reformá- 

tus lelkész a magyar irodalomról tartott 

nagyhatásu előadást, Kabók Péter pedig 

aktualitásokról beszélt. Szabó Samu szavalt 
és Urbán zárószavaival véget ért a müked- 

velői előadás. 

Cigányok kongresszusa a főváros- 
ban. Bukarestben ritka kongresszus kez- 
dődött meg vasárnap. Románia összes 
cigánynemzetségei gyültek össze a fő- 
városban, hogy panaszaiknak országos 
kongresszus keretében hangot adjanak. 
Az első cigánykongresszus iránt nagy 

érdeklődés mutatkozott és azon nem 

1000.000 Iei 

lel 

- Tanitói kevezések 7 Zsombolyán. 
Zsombolyánnyugdijazások követ- 
keztében négy tanitói és két ovónői 
állás üresedett meg, amelyekből azon- 
ban csak három tanitói és egy ovónői 
állást töltöttek be. Mint tanitók Zsom- 
bolyára került HoffmannMiklós és 
felesége Dolác községből ésJ anczer- 
né-Herf Irén Kisősz községből. Zsom- 
bolyára a futoki iskolába került Zah- 
radnyikGéza tanitó is, aki eddig 
Mariaföldén müködött, mig Sancu 
Elvirát a futoki ovódához ovónőnek ne- 
vezték ki. 

-Halálos végü motorkerékverseny. 

Brassóban motorkerékpárversenyt tar- 

tottak, amelyen Popescu Illés ver- 
senyző meg akarta előzni Ra s ei Ilést. 
A két gép összeakadt és felborult. Po- 
pescu Illés a karját törte, Rasei azonban 
olyan sulyos sérüléseket szenvedett, 

hogy meghalt 
................... 

Int soryátélt eredmét 
Október 6-án befejeződte 
asztály huzásai, amivel le 
a III-ik sorsjáték 

elene össge. amely szétoszt 
került ezen sorsjáték nyerői között 
néhány az 5-ik osztály nyerői közül 

1. D. (*) tisztviselő, Bukarest. 
2. Steinberg Miksa, 

3. Vadisca Ilie, háztulajdonos, 

4. Campeanu Mária, dohánytőzsdés, 

1. Abramovici Ghitta, háztartásbeli, 

2. Oaga Silvia, háztartásbeli 

3. Kahane Marcel, 

4. Göringer József, tisztviselő a „Gen 

1. Grosu Jon hadnagy, A. A. A. ezred, 

2. Stanescu Gh., Buzau. 

3. Tudorache Hie tisztviselő, Corp. 4. 

4. Rabinovici 

5. Mendel Jakab, Jasi, Str. Prof. Paul 

6. Haimovici Leon, Walter Károly és E 

1. Scháffer Mór az arany liliomhoz cin) 

2. Marcovici Zigu, ker. tisztviselő, aláru 

3. I. Marcus, műegyetemi hallgató, BI 

4. Baer Edy, a „Pinet" áruházban. 

5. Dumitrescu Jeny CFR tisztviselő. 

6. Zuncu Rica, háztartásbeli. , Str. El 

7. Mares Jean, rend. áll. tisztviselő, B 

1. B. (*) kereskedő, Kolozsvár. 

2. B. H. (*) háztulajdonos, Medgyes. 

3. F. (") ügynök, Medgyes. 

) A nyerő fél kivánságára nem közöltetik neve. 

Az ui, negyedik, sorsjáték november 9-én kez- 
dődik. A nyeremények összege még nagyobb lesz, 
a játék még izgalmasabb, mert mindenegyes 
osztályban van egy 1,000.000 leies fönyeremény 

Állami iosztálysorsjáté 

kereskedelmi ! 
Bukarest, Str. Nerva Traian 11. 

Buk: 
Str. Sf. Nicolae Tei 2. 

rest, Str. Palade 24. 

rest, Str. St. O. Josif 2. 

(keres 
neje) Bukarest, Str. Dudesti 5 

tisztviselő, Buka 

„Generala" bizt. társ. 

bizt. társ.-nál, Bukarest. 

Jasi. 

Haim kereskedő, Scu 
Jasi m. 

Joan, Jasi, B-dul Bratianu. 

áruház tulajdonosa, Bukarest, Str, 

Nicolae Selari 16. 

Bukarest. 

rest, Str. Col. Orero 17. 

Ferechide 25. 

rest, Str. Meteor 4. 

n 
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- Merénylet Briand szobra 
beurden franciaországi városi! 
elmult éjjel ismeretlen tettesek m( 
letet követtek el Briand Ariszti lgy 
francia külügyminiszter szobra ellin 
szobrot kátránnyal kenték be és 
teljesen eléktelenitették. A rendől 
kegyeletsértő merénylők kinyomoz 
meginditotta az eljárást. 

- Loeszállitották a hetven éves s 
mos büntetését. A temesvári itélőtábl ú 
nap ismét Engel Móritz egyik bül ! 

a temesvári törvényszék - mint ism 
- a kereskedelmi almanachának 

körül elkövetett szélhámosságokért 

ra szállitotta le, azzal az 
az öreg embernek három év már elé 
lyos büntetés.



cu külügyminiszter, aki 

agyta el Genfet, tegnap dél- 

a érkezett. A pályaudvaron 

e Viktor román követ várta a 

személyzetével, A lengyel kor- 

ről Beck Vladimir külügy- 

ogad Titulescut, a lengyel 

rium számos magasran- 

iselőjével. Ott voltak ezenkivül 

jugoszláv és csehszlovák köve- 

lengyel japok 

INFALVAI ESEMENYEK A 

VETSEG ELŐTT. Genfi jelen- 

t a Magyar Nemzeti Szövetség 

Perényi Zsigmond báró el- 

rnaszt nyujtott be a Nemzetek 

égének főtitkárához a romániai 

Me enes tüntetések alkalmával a 

kisebbségek ellen elkövetett jog- 

k orvoslása ügyében. A panaszt 

övetség főtitkársága elfogadta. 

zirat kéri a Nemzetek Szövet- 

hutkárságát, hogy a romániai ma- 

sebbség jogvédelme érdekében 

tőle telhetőt tegyen meg. A pa- 

vánnyal Svájc egyik legna- 

pja, a Berner Bund is foglalko- 

észletesen közli az annak idején 

leseményeket. 

ikkasztó postatiszt a biróság előtt. 

eanu Viktort, a sikkasztó temes- 

tisztviselőt, ma vonja felelőssé
gre 

yszék azért a sikkasztásért, ame- 

év előtt követett el, amikor is 

eit tulajdonitott el. A tárgyalás 

nk érdeklődés nyilvánul meg. 

Schemini-Azereth ünnepi esti isten- 

t a belvárosi zsidó templomban szer- 

hó 11-én %7 órakor, muszafisten- 

t csütörtökön és pénteken délelőtt 

kor kezdődik. Csütörtök reggel 8 és 

t 11 órakor Maskir, este 6 órakor 

ath-Tóra előesti istentisztelet Tóra- 

hettel. 

Hirtelen halál. Petromány község- 

lakásán holtan találták Maresch 

ötvenegy éves asszonyt, akinek 

az orvosi vizsgálat szerint sziv- 

dés okozta. 

A vagyonvédő gárda. Az zA nto- 

m u Emil egyetemi tanár elnöksége 

ka ló vagyonvédő gárda október 

nl Bukarestben országos kongresz- 

rendez, amelyen résztvesznek az 

ebeli összes adósok képviselői azon 

hogy a városi és mezőgazdasági 

nt megvédjék. A bánsági adósok 

eletében és a bánsági vagyonvédő 

evében is lesznek delegátusok a 

" 

I 
A Magyar Nőegylet gyülése hol- 

zerdán délután öt órakor lesz saját 

égében. A rendezendő előadás 

inek megbeszélése szerepel a 

rozaton és ezért a rendezőség 

a tagokat, hogy minél nagyobb 

an jelenjenek meg. 

őbusz és fás szekér sulyos karam- 

gy autóbusz, amely tegnap reggel 

ől Bukarest fele haladt, Pucheni 

ki akart kerülni egy fás szeke- 

iautóbusz oldalról surolta a szekeret, 

y aki a soffőr mellett 

letét vesztette. Giurgiu György 

fején kapott sulyos sérüléseket, a 

nélkül mind megsérültek. Voicu 

a, aki a fás kocsin ült, messze 

egyik legkiválóbb diplomatájának mond- 

a 2 megnemtámadási szerződés aláirása 

érdekében folytat tárgyalásokat 
ben foglalkoznak Titulescu varsói láto- 
gatásával és annak ugy politikai, mint 
pedig diplomáciai szempontból komoly 
jelentőséget tulajdonitanak. Megállapit- 
ják, hogy a látogatás összefüggésben áll 
a kisántánt, Lengyelorsz ág és Szovjet- 

oroszország megnemtámadási szerződé- 
sének aláirásával. A varsói lapok ékes 
szavakkal méltatják Titulescu külügy- 
miniszter diplomáciai érdemeit. Részle- 
tezik eddigi müködését és a mai Európa 

- Gömbös törökországi látogatása. 

Rüdzsi Tevfik bej török külügymi: 
niszter Genfben kijelentette, hogy Török 

ország szivesen várja az októberben Anka- 

rába látogató Gömbös Gyula magyar 

miniszterelnököt és Kánya Kálmán kül- 

ügyminisztert. Kijelentette azt is, hogy 

ezentul Magyarország és Törökország ve- 

zető politikusai évente kölcsönösen elláto- 

gatnak egymás országába. 

- Eljegyzés. Augusztin Miklós 

zsombolyai magántisztviselő eljegyezte 

Barényi Lonczit, Barényi Géza nyu- 

galmazott állomásfőnök leányát. 
- Menyasszonyi kelengyét legjobb 

minőségben eredeti engrosárakon vásá- 

rolhat Dornhelm Jenő divatárurá- 

zában I., Börze-utca 2. 

Etköltözési értesités 
WEIGNER 
óráse és ékszerüzlet 
október hó óta 

Preyer-utca sarokházban 
az naváry yoz zertelral szemben 

- Katolikus bucsu a Gyárvárosban. Va- 

sárnap szép időben ment végbe a gyárvá- 

rosi római katolikus templomi bucsu. 

Rech K. Géza apátplébános délelőtt nagy 

papi segédlettel ünnepi nagymisét mondott. 

A Kossuth-téren és a Plébánia-szigeten 

egész napon keresztül a késő estig volt a 

szokásos bucsunapi szórakozás. A napot 

este a Gyárudvarban a csendőrezred zene 

karának muzsikája mellett tartott táncmu- 

latság zárta be, amely hajnalig tartott. 

- Nyugalmazott községi jegyző ha- 
lála. Kalmusz Pál nyugalmazott köz- 

ségi jegyző, Kalmusz András zsombolyai 

mérnök bátyja, rövid szenvedés után öt- 

venkilenc éves korában Zsombolyán el- 

hunyt. Halálát özvegye, született Thier 

Ela, hét gyermeke és kiterjedt rokon- 

ság siratja. 
- Az egyetemek rendjének biztositása. 
Bukarestben tegnap a romániai egyete- 

jöttek össze. Az értekezleten Gusti 
közoktatásügyi miniszter és Andrei 
alminiszter is megjelentek, Az értekez- 

leten, amelyet ma folytatnak, letárgyal- 
ják mindazokat az intézkedéseket, 

amelyeket az egyetemen szükséges tanu- 
lási biztonság érdekében szükségeseknek 

mek rektorai és dékánjai értekezletre 

ják. A Gazeta Polszka hozzáfüzi, hogy a 

lengyel-román viszonynak benső barát- 

sággá való átalakulása nagyrészt Titu- 

lescunak köszönhető és mostani varsói 
látogatása ezt a barátságot még szoro- 
sabbá fogja tenni. 

Titulesca már tegnap délután meg- 
kezdte varsói diplomáciai tárgyalásait. 
A délután folyamán tárgyalt Beck Vla- 
dimir lengyel külügyminiszterrel, este 
felé pedig kihallgatáson jelent meg a 

lengyel köztársasági elnekn 

- A legujabb shanyol kormány. Az uj 

spanyol kormány több napi tárgyalás 

után vasárnap végre megalakult. A mi- 
niszterelnök Barrios Martinezra- 

dikális párti. Az uj kormányban hét volt 

miniszter is helyet foglal. Meglepetést 
keltett, hogy a szocialisták az utolsó pil- 
lanatban jelentették ki, hogy a kor- 

mányban nem vesznek részt. 
Unitárius püspök negyven éves 

papi jubileuma. Budapesten vasárnap 

ünnepelte meg a Koháry-utcai unitá- 

rius templomban negyven éves papi mü- 

ködésének évfordulóját Józan Miklós 
unitárius püspöki helynök. Gál Kele- 
men elhozta Boros György kolozsvári 

unitárius püspök és az erdélyi szülőföld 
üdvözletét. A hivek aranybibliát ajándé- 

koztak a jubilánsnak, akinek a kormány 

a magyar érdemkeresztet adományozta. 

Az unitárius püspöki vikáriust külön üd- 

vözölték az összes felekezetek és az 

egyetemek megbizottai is. 

- Kongresszus és kiállitás. Ma kezdő- 
dik Bukarestben a cipőfelsőrészkészitők 
országos kongresszus. A kongresszus 

védnöke Károly király, tiszteletbeli 
elnöke pedig Joanitescu miniszter. 

A kongresszussal kapcsolatosan kiálli- 

tást is rendeznek, amely egy hónapig 

lesz nyitva. 

üsterreicher pék 
házhoz szállit naponta többször 

iriss kenyeret, süteményt, jour- 

kenyeret, tortát, alkalmi megren- 
deléseket etc. Forduljon a laká- 

sához legközelebb eső fióküzle- 

temhez vagy hivja fel telefonon 

22-04 et, - ahová az esetleges 
panaszok és reklamációk is inté 

zendők. 

A karánsebesi filharmonikusok ju- 

biláris közgyülése. Hatvanötödik köz- 

gyülését tartotta a karánsebesi Filhar- 

monikus Egylet. Pauck Frigyes üd- 

vözlő szavai után K a tz Ignác titkár ol- 

vasta fel jelentését, majdzZeidlerlst- 

ván terjesztette elő a pénztári jelentést. 

A jelentések elfogadása után megválasz 

tották az uj vezetőséget. Elnök Pauck 

Frigyes dr., alelnökök Vrázsda Jenő és 

Twerasser Károly, titkár Katz Ignác, 

pénztáros Zeidler István, karmesterek 

Suciu Melitta és Palik József, ügyész 

tartanak. Jankulovics György dr. lettek. 

Vaskapuk és ajtók, 

diszkeritések 
dróttonással kombinálva, szé- 
pitik otthonát 
legmodernebb, tartós és olcsó! 
Eladás nagyban és kicsinyben 

BOZSÁK M. és FIA R.-T. 
Sodronykerités- és lakatosárugyár 

femesvár II.. Alsóárok-utca 10. sz. 

Fiók: IV., Kossuth Lajos-utca 31. sz. 

kisebb zuzódás érte. 

erepült a bakról és mindössze né 
(Bejárat: Bem-utca) 

Telefon 3-88 

M. Chevalier 

5. OLDAL 

Csak 3 napig! 
-g 

z 

A neve 
hadnagy 

(Varázskeringő) 
Strauss Oszkár népszerü 

operettje 

szerda, csütörtökön a 

miüüii, 
MA eme elentkezhetik még a A bu- 

dapesti filléres gyorsra anélkül, hogy 

száz lei felárat kellene fizetni. Siessem 
jelentkezni a Déli Hirlap kiadóhivata- 

lába. 
- Fetser Antal győri püspök teme- 

tése. Győrött tegnap délelőtt temették 

el nagy részvét mellett Fetser Antal 

győri püspököt. A temetésen, amelyen a 

szertartást Serédi Jusztin hercegpri- 

más végezte, óriási közönség jelent meg. 

A temetésen megjelent Innitzerbécsi 

hercegérsek is, a magyar kormányt pe- 

dig Gömbös Gyula miniszterelnök és 

HómanBálint kultuszminiszter képvi 

selték. 
eemas x 

-Akiknek a szivmüködése rendetlen, 

erőlködés nélkül ugy érhetnek el könnyü 

székelést, ha naponta reggel éhgyomorra 

megisznak egy kis pohár természetes 

„Ferenc József keserüvizet. Szivszakorvo- 

sok megállapitották, hogy a Ferenc József 

viz szivelzsirosodásnál és billentyühibáknál 

is enyhén, biztosan és mindig kellemesen 

hat. 

- Filmrendező elvált feleségének véreng- 
zése. Hollywoodban vasárnap véres családi 

dráma játszódott le. O'Bi en világhirü film- 

rendező válófélben van a feleségétől, akit 

vasárnap felkeresett, hogy meglássa ti- 

zennégy és tizenhárom éves fiait. Amikor 

a lakásban megjelent, az asszony hirtelen 

revolvert rántott és lelőtte két fiát, majd 

önmaga ellen forditotta a fegyvert. A két 

fiu azonnal meghalt, az asszony pedig élet- 

veszélyes sérüléssel a kórházba került. 

Amikor magához tért, azt vallotta, véres 

tettét azért követte el, mert volt férje nem 

akart gyermekeiről gondoskodnii 

* Kós Károly - Erdély. Kulturtörténeti 

vázlat, 60 szines és fekéte képpel. A tudós 
alaposságával és a müvész lelkiismeretes- 
ségével megirt remekmü, egészvászonkö- 
tésben 72.- lei Lepagenál Kolozsvár. 
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Megiigyelte már Ön magán, hogy bizalommal csak akkor vásárolt, ha az áru márkás: 

Mert a márkás anyag garantált, minőségben első és árban a legolesóbb 
Az ismert és elismert márkák a következök: 

„METALIA 
Vas, réz, modern nikkel 

ecsőbutor és sodronykerités 

Timisoara III.. Mühle Vilmos-utca 22. sz. 

ezz 

Figyelem: 
I. osztályu dévai cserépkályhák. Felülmulha- 
tatlan, ugy fütésre, mint kivitelre és minőségre. 
Csakis TORDAY JÁN OS-cégnél 
kaphatók. III., Posta-u. 18, ugyanott átalaki- 
tások és javitások a legolcsóbb árban esz- 

közöltetnek. 

Aooerece 
. 

5TR DAcIiLOa e . 

sz. A Wonka-zongora jó 
A Wonka-zonüora oicsó 

a AWonka-zongoraiogalom 

WONKA zongoraház 
Alapittatott 1878-ban 

IV., Török-utca 4. 
Telefon 557 IV., STR. MIRON COSTIN 2. 

- A magyar katolikus iskolák szomo- 

ru helyzete. A temesvári egyházmegye 

iskolaszékének közgyülése most folyt le 

Blaskovics kFerenc nagyprépost el- 

nöklete alatt Aradon. Temesvárról a 

közgyülésen Waltner József dr. püs- 

pöki irodaigazgató, pápai kamarás, 

Bogma Miklós hitközségi elnök és 
Etienne János a katolikus iskolák 

tanfelügyelője vett részt. Megállapitot- 
ták, hogy a magyar katolikus iskolák 
helyzete a legszomorubb. Sok helyen a 

tanszemélyzetet már egy évet meghala- 

dó idő óta nem tudják fizetni. Elhatá- 

rozták, hogy szorgalmazzák az egyházi 

adó behajtását, mert ez képezi az egye- 

düli fedezetet az iskolák fentartására. 

- Aranyérnél és az evvel járó béldu- 

gulás, repedés, kelés, gyakori vizelési 

inger, derékfájás, mellszorulás, sziv- 

dobogás és szédülési rohamoknál a ter- 

mészetes „Ferenc József' keserüviz 

használata kellemes megkönnyebbülést 

eredményez. 

- Vasgárdisták ellene szegültek a 
rendőrségnek. Szilisztrán vasárnap 
délelőtt nagyobb csoport vasgárdista 
vonult végig egyenruhában. Egy csapat 

rendőr fel akarta őket oszlatni, azonban 
a fiatalemberek ellenszegültek és össze- 
tüzésre került a sor. Az összeütközésben 
egy rendőrkomiszárus és három rendőr 
megsebesült. Több vasgárdistát letartóz- 
tattak. 

g 

Gyönyörüen berendezett szo- 
bák kaphatók teljes pensióval 
(napi háromszori étkezéssel) a 

Winisor Pensió" man 
Budapesten VI, Vilmos császár- 
ut 7. sz. alatt, = hno! minden 
30-407-ali olcsóbb mint szál- 
lodában. // Villamos, föld- 
alatti és autobusz megállóhely. 
Hideg-meleg viz, teleton. Köz- 
ponti fütési 

Társasutazásoknál 10 száza- 
lékos kedvezmény! 

Ellátasi dij a Déli Hirlap kiadó- 
hivatalában leiben fizethető be. 

- Fekete rózsa Temesvárott. A rózsa- 
kedvelők körében rövid idő előtt nagy 

feltünést keltett az a hir, hogy Angliá- 
ban különböző keresz.ezés révén sike- 

rült fekete rózsát kitenyészteni. Sim- 
boteanu Doris asszony, Simboteanu 
ezredes feleségének érdeme, hogy a 
virágritkaság Temesvárott is látható 
lesz. A fekete rózsa rövidesen megérke- 
zik a temesvári Rosariumba, amelynek 
egyik legérdekesebb látnivalója lesz. 
LATOGASSA MEG a gyárvárosi Dacia 
kávéházat. Allandó rönu- és bridgecsaták. 
Pontos és olcsó kiszolgálás. Elsőrendü jazz- 
zenére az uri közönség táncol. 

A nemzeti bajnokság legujabb fordu- 
lója kitermelte a maga meglepetéseit. 
Nagyváradon a Crisana 8:1 (3:0) 

arányu sulyos és érthetetlen vereséget 
mért a Venus ellen kitünően játszó Ki- 
nizsi együttesére. A Kinizsi csapatának 
ez a veresége nemcsak Temesvárott, de 

az ország többi részében is feltünést 
keltett. Bizonyos, hogy a vereséget meg- 
érdemelte a Kinizsi, kapusának indiszpo- 
ziciója miatt, de a gólarány mégis tul- 
zott. 

A Ripensia is, a NAC is kénytelenek 
voltak tartalékolt együttessel kiállani, 

mert egyes játékosok a katona váloga- 

tottban szerepeltek. Ez a körülmény 
sokat rontott a mérkőzés értékéből, 

azonban igy is láttunk sok érdekességet. 
Például azt, hogy hosszu időkön keresz- 

tül a NAC csatársorából csak Rónait 
láttuk elől játszani, a többi játékos 
mind a védekezésre rendezkedett be. Né- 
ha indult el csak NAC-támadás és igazi 
gólyhelyzetüuk mindössze egy izben 
akadt, amikor azonban Zomborit 

nem hagyta el szerencséje. A mérkőzés 
képének megfelelően a Ripensia megér- 
demelten nyerte meg a mérkőzést, sőt 

sulyosabb vereséget is mérhetett volna a 
büszke nagyváradi csapatra,ha a csatár- 

z 

A temesvari kerület elsőosztályában 
kezd a helyzet tisztázódni. A TAC csa- 
pata hatalmas győzelmet ért el Zsom- 

bolyán a Hertha ellen, 9:1 (4:0) arány- 
ban. A TAC csapatának az őszi szezon- 

ban még egy nagy akadálya van a 
TMTE csapatában, mert ugylátszik az 

Ilsa, mely most is 2:2 (2:1) arányban 
eldöntetienül játszo t a Rapiddal, leg- 
alább is ebben a szezonban nem lesz be- 
folyással a bajnokság első helyére. Az 
Electrica felytatta győzelmi sorozatát és 

Aradi eredmények 

Az aradi bajnokság keretében a kö- 
vetkező mérkőzések kerültek lebonyoli- 

tásra: Transilvánia -A AC 3:3 (2:1).Az 

Sport 
A Jinizsi sulyos veresége a nemzeti liga- 

bajnokságok sován nagy meglepetést heltett 

Bukarestben a Venus ugyancsak ] kon. Az eredmény 1:1 (0:0) volt. 

A tartalékolt NAC nem tudott 
méltó ellenfele lenni a Ripensiának 

A TAG pompás játékával lehengerelte a Zsombolyai 
Herlha csapalát és a bajnokság kérdése közie és a 

TMTE küzött iog fisztázódni 

megleptésszerü vereséget szenvedett a 

kolozsvári Universitateától 7:3 (3:2) 

arányban. A kolozsvári csapat, bár nem 
volt főlényben, de a kapu előtt határo- 
zottabb volt és segitette elő a sulyosnak 
látszó vereséget. 

Aracon a Ripensiát legyőző Juven- 

tus eldöntetlenül 2:2 (2:2) arányban 
játszott az aradi Gloria CFR-el, mely a 
győzelmet is megszerezhette volna. M a- 

rosvásárhelyen a Muresul és a 

szebeni Soimii megosztozkodtak a ponto- 

sor nem szenved góliszonyban és ha a 

NAC kapujában nem állott volna tiz em- 

ber.... A tizenegyedik ember ugyanis 

lesérült és a NAC kénytelen volt a mér- 

kőzés nagy részében tiz emberrel ját- 
szani. 

Az első félidő 18. percében érte el a 
vezető gólját a Ripensia és a proficsapat 
bár főlényben játszik, még sem tudja nö- 

velni a gólok számát. 

A második félidőben a Ripensia teljes 
főlényben játszik, csak itt-ott látjuk a 

NAC csatárokat is felbukkannii A Ri- 
pensia ezen főlénye azonban csak két 
gólban kerül kifejezésre és 3:0 (1:0) 

arányban zárul az ugynevezett derbi 
mérkőzés. 

gólnélküli eldöntetlen félidő után 4:1 
arányban megérdemelten verte a ZsSE 
együttesét. 
A másodosztályu bajnokságok során a 
CFR 2:2 (1:0) arányban eldöntetlenül 
mérkőzött az Unireával. Ugyancsak el- 
döntetlenül játszott a Hajduk a Frate- 
liával. Az eredmény itt is 2:2 (2:0) volt. 
A Törekvés 3:2 (2:1) arányban verte a 
rónáci Vulturit, a Freidorf pedig 2:1 
(2:0) eredménnyel győzött a Dacia 
fellett. 

AAC eldöntetlen mérkőzése hatalmas 
meglepetés. Soimii-Olimpia 1:0 (0:0). 
Tricolor-Unirea 2:1 (0:0). AT- 
Hakoah 2:2 (1:0). 

a 

Győzött a román katona vál 

A román katona válogatott 

logatottak. A román 1 válogatot! 
szerü játékot produkált és győzel, 
jesen megérdemelt volt. 

A lugosi Vulturi hatalmas győz 
Lugoson a Vulturi 7:0 (3:0) 

ban győzte le az Előre nevü eg 
A Vulturi pompás játékot produl 
nagyarányu győzelme teljesen 
melt volt. 

Befejeződtek a nyári ping-pong 1 

ságok 
A nyári ping-pong bajnokságo 

jeződtek. Első helyen végzett a K 
második a CFR, harmadik a TAC 
dik a Magyar Ifjak, ötödik h 
IOGT csapata helyezkedett el. 

Boxbajnokságok 

selejtező mérkőzései 
Október tizenhatodikán kezdődi 

mesvárott a bánsági boxbajnol 
selejtező mérkőzései. Az idei boxk 
ságon az I1s a tizenegy versenyz 

TMTE kilenc, a Kinizsi kettő, a 

vári CER négy, a resicai UDR ha 

aradi Hakoah öt versenyzője indi 

idén nemcsak a döntőt, hanem a : 
zőt és a középdöntőket is a kö 
előtt fogják lebonyolitani, mert a 
sági boxsport fejlődése olyan 
arányu, hogy nemcsak a döntő 
az előmérkőzések is élvezetesek k 
A versenyt kiesési rendszer 
bonyolitják le, tehát az a verseny 
egyszer veszitett, az többé nem in 
A bajnoki versenyeket a józsei 
Bem-utcában levő Forgács-ter 
fogják lefolytatni, még pedig o 
16-án a selejtező küzdelmeket, o 

18-án a középdöntőket és október 
a döntőket. A mérkőzések m 
este kilenc órakor kezdődnek. 

Az UDR veresége 
Resicán az RMTE bajnoki m 

játszott a Boksai SC csapatával, 
6:0 arányban vereséget sze 

Vereséggel tért vissza Petrozsény 
resicai UDRis, amelynek együtt 
petrozsényi CFR győzte le 1. 
ménnyel. 

Külföldi eredmények 

(1:0), Bocskai-Budai 11 3:0 

Phöbu-Kispest 2:2 (2:0). Kap ku 
Somogy-Hungária 3:1 (2:0). A 
gária megérdemelt vereséget szeny 

Miskolc. Ferencváros -Attila 2:0 
azan. 

Mozi 
Mozik müsora: 

Kedd, október 10. 
Apolló-mozi: Enekek éneke 

Forum-mozi: A nevető főha 

Capitol-mozi: Enekek éneke.



Borbélysegédek és az uj záróra. A buka- 

resti borbélysegédek gyülést tartottak, 

amelyen tiltakoztak az ellen, hogy a minisz- 

ter rendeletére ezentul a borbélyüzletek va- 

sárnap délelőtt nyitva lesznek. A gyülés 

után a munkaügyi miniszterium elé vonul- 

A kozmetikai bélyeg uj adót állapit mes 
a testápoló és hisienikus cikkek után 

A timbru cosmetic a kozmetikai bé- 

lyeg. Ez a bélyeg uj adót jelent a közön- 
ség részére. Szappant, fogport, brillan- 
tint, vazelint, pudert, kölni vizet, illat- 

szert, arckrémet, ajkpirositót és minden- 

tak, ebben azonban a rendőrség megakadá- 

"yozta őket. Egy küldöttségnek sikerült 

Joanitescu miniszter elé jutni, akinek 

emlékiratot nyujtottak át. A memorandum- 

ban kérték a rendeletnek, amely a munka- 

szüneti törvénybe ütközik, a hatálytalani- 

tását. 

A Viktoria kalapgyár elárverezése. A 

Viktoria temesvári kalapgyár gépeit és 

ilésén dönt Temesvár város 
mánya, hogy a négy pályázó tani. Az ezen a cimen befolyó jövedelem 

hetven százalékát az országos egészség- 

ügyi alaphoz csatolják, harminc száza- 

lékot pedig anya- és csecsemővédelemre 
forditanak. Mindazokat, akik kozmetikai 

cikkeket timbru cosmetic nélkül hoznak 

yt. A Magyar Párt szinügyi 

miként megirtuk - Fe- 

y és Ihász Aladár igazgató- 

foglalt állást, mint akik meg- 

étesitettek Parlagi Lajos er- 

gazgatóval, hogy közös prózai és 

ulatot szerveznek, amelyek fel- 

átszanak Temesvárott, Kolozsvá- 
agyváradon. Ujabban olyan véle- 

gzott el, hogy az aradi magyar 

életképességének biztositása ér- 
fenn kellene tartani a régi Temes- 

i kapcsolatot. Arad szinházát 

rei Mihály kapta meg és már meg 

zte társulatát. Primadonnája 

lesz, a szegedi szinház volt pri- 

htiny ja, szubrett a Pécsről szerződte- 

ay Julia, bonviván a szintén Pé- 

Iködött Tunyogi Árpád, továbbá 

Mihály a budapesti Vigszinház 

, ezenkivül a régi kipróbált sziné- 
Felhő, ifjabb Szendrei, Jávor 

Kozma Hugó, Kun Dezső, Badóczy 

M valamint Németh Nelly, Gömöri 

Kiss Mariska, Pálfy Zsazsa és még 

n. Karmestere Osaniczky Richárd 

ni karnagy lesz. Az aradi szezon 

1 huszonegyedikén kezdődik, amivel 

Temesvárott a magyar szini idény 

ember közepe táján veheti kezde- 

októberben a krajovai román 

szinház, utána egy hónapon a né- 

I ház vendégszerepel. Parlagi prózai 
Nagyváradon és Kolozsvárott 

mig Fekete és Ihász operettársula- 

negszervezése attól függ, hogy a 

ilandó választmány mai döntése 

nézve kedvező lesz-e. 

jnokágok 

féle más holmit, ami nem is mind a szép- 
ségápoláshoz és testünk gondozásához, 
hanem az egészség fentartásához tarto- 
zik, október 23-tól kezdve csak ugy vá- 
sárolhatunk, ha azokon rajta van a tim- 
bru cosmetic. A timbru cosmetic tiz szá- 
zalékát teszi majd az illető cikk értéké- 
nek és ugy kell a csomagolásra rára- 

forgalomba, szigoruan megbüntetik és a 

büntetés harminc százalékát az esetle- 
ges feljelentő kapja. A timbru cosmetic 

alkalmazását tiszti orvosok és a köz- 

egészségügyi miniszterium kiküldöttei 

fogják ellenőrizni. 

berendezéseit napok előtt elárverezték. A 

kalapgyár vagyonát az árverésen a Kor- 

ber-kalapgyár vette meg négyszázezer 

leiért azzal a szándékkal, hogy az árverésen 

vett gépeket saját üzemében helyezi el. Az 

árverést most Bally Konrád temesvári 

ügyvéd a biróságnál megtámadta, mert a 

berendezést az árverésen egyben adták el. 

gasztani, hogy a felbontáskor feltétlenül 

kettő tépődjék, nehogy valakinek eszébe 
jusson azt még egyszer használni. A ren- 
delet már most jelent meg, azonban ok- 
tóber 23-ig az összes drogériáknak, 
gyógyszertáraknak és gyári lerakatok- 
nak, valamint a többi ilyen cikkeket áru- 

sitó kereskedőknek be kell szerezni eze- 
ket a timbrukat és a cikkekre ráragasz- 

A rendeletnek van egy másik része, 

amely csak a drogériáknak, a gyógyszer- 
táraknak, a kozmetikai cikkek gyárai- 

nak és azok lerakatainak, nem pedig a 
közönségnek szól. Ezeknek a közegész- 
ségügyi miniszteriumtól november 3-ig 

üzemengedélyt kell szerezniök. Akik ezt 
elmulasztják, azoknak üzemét és üzletét 

bezárják. 

Meghosszabbitott kereskedelmi szerző- 

dés. A lengyel-román kereskedelmi szer- 

ződést december 4-ig meghosszabbitották. 

Addig megtörténik az uj szerződés letár- 

gyalása. 
A kereskedelmi és ipari irodák uj munka- 

ideje. Joanitescu munkaügyi minisz- 

ter fogadta a magántisztviselők küldöttsé- 

gét, amely előtt azt a kijelentést tette, 

hogy a kereskedelmi és ipari irodák uj 

munkaidejének beosztására vonatkozólag 

a közel jövőben rendeletet ad ki. A minisz- 

ternek az a szándéka, hogy az ebédidőt el- 

törli és a kereskedelmi és ipari irodák ré 

szére egyfolytában való munkaidőt állapit 

z z zzzz zzszzz zzzz z z z zzzzzzzzzzzzzszzzzoye
zgoszooyomom 

meg. Kereskedelmi és gyáripari körökben a 

munkaügyi miniszternek ez a közlését nagy 

megdöbbenéssel fogadták, kijelentették, 

hogy a miniszter terve ellen mozgalmat in- 

ditanak annál is inkább, mert a közmunka- 

ügyi miniszternek nem áll jogában ilyen 

rendeletet kiadni. 

Pékek a forgalmi adó ellen. A pékek két 

napos bukaresti kongresszusán foglalkoz- 

tak a pékipar sérelmeivel. A legtöbb szó- 

nok követelte, hogy a pékeket mentsék fel 

a forgalmi adó alól annál is inkább, mert 

a forgalmi adót már a liszt után egyszer 

megfizették. Hangoztatták, hogy a forgalmi 

adó elengedése olcsóbbá tenné a kenyeret. 

Az árverést megtámadta a pénzügyigazga- 

tóság is, mivel a gyár felszereléseit a 

könyvszakértők 3,800.000 leire taksálták, 

holott az árverésen 400.000 leiért adták oda 

a berendezést. A temesvári törvényszék 

Deleanu-Moscu tanácsa tegnap tárgyalta 

az árverési ügyet, amelyen a pénzügyigaz- 

gatóság képviselője a tárgyalas elhalasztá- 

sát gkérte. A biróság a kérelemnek helyt 

adott és az ügyet bizonytalan időre elna- 

polta. 

A temesvári gabonapiac irányzata a buza 

és tengeri ára tekintetében barátságos. A 

beállott őszi munkák miatt eladó csak el- 

vétve akad. A minimális kinálat mellett 

azonban mégis kielégitően élénk kereslet 

mutatkozott. A temesvári gabonatőzsde 

tegnapi irányzata a következő: 76 kg-os 

buza 320 lei, 78 kg-os buza 340 lei, tengeri 

190 lei, zab 150 lei, takarmányárpa 155 lei, 

kismalmi liszt a 30/70-es beosztásból 550 

lei, zsáknélküli takarmányliszt 130 lei, 

lóheremag kilója 28-30 lei, lucerna kilója 

28-30 lei. 

izTA 

VERE( (áNDOR 
(Utánnyomás tilos.) 

37. folytatás. 

eszélt Kaljajev birái előtt, majdnem másfél 

sszat hirdetve elveit és meggyőződéseit és senki 

hwarta meg egy szóval sem fejtegetéseit, mert 

sorsa már ugyis eleve meg volt pecsételve. 

idesen kihirdették előtte halálos itéletét. 
sselburgban történt meg kivégzése, amelyen 

ltak a várparancsnokság összes tisztviselői, 

sztag katona és a szabadságos altisztek. Holt- 

a vár árkában temették el. 

ochrana keze a nyomozásban mindenhová elért, 

elgombolyitották a merényletek egész soroza- 

ak arról az emberről nem lehetett megtudni 

e volt, aki mindenütt ott volt és még sem talál- 

g soha sehol, - Asevet nem tudta elérni
 az 

rdöngős eltünései révén. 

gyan is tudta végbevinni, hogy ő, aki minden 

ozásnak gyülölt központja volt, akiben mindenki 

setesülve látta a forradalom és a terror gondo- 

a 
M 

mna hálójából. 
et lehetett elfogni, 

egész szereplése, hogy szinte kétel- 

t sem, aki tulajdonképpen mindennek szellemi 

végeredményben mégis mindig kicsuszott az 

a végén már olyan 

véghez vitt. Egyetlen ember, a bombavető maradt 

csak a rendőrség kezén, az összes többi merénylőket 

és segédtársakat büvöletes müvészettel ugy eltün- 

tette, hogy félóra mulva már nyomukat sem találta 

az ochrana, pedig már eleve szemmel tartották az ösz- 

szes gyanus személyeket és azok tartózkodási helyét. 

Mintha csak a föld nyelte volna el őket. 

És az ochrana? 

Hogyan mondhatta fel a szolgálatot ilyen gyaláza- 

tos szégyenteljesen a kormány becézett, kényesen 

ápolt nyomozó müszere. Ez a müszer, amely a leg- 

apróbb eseményt is ugy megérezte előre, mint a haj- 

szálmérleg, most sorozatosan a legdurvább, a leg- 

otrombább hibákba esett: 

Ügyetlen dadogás volt az ochrana válasza a leg- 

utóbbi merénylet ügyében is. Ők megtettek mindent, 

hogy a nagyhercegnek fokozott védelem álljon a ren- 

delkezésére, de a nagyherceg nem tudatta idejében, 

hogy kikocsizik, igy az erők egy része otthon maradt. 

Esetlen volt a védekezés és ráadásul hazugság is. 

Az ochrana hanyagabbnak tette magát, mint a való- 

ságban volt. 

Tényleg, az ochrana zseniális detektive, Ras kin 

révén, a merénylők minden lépéséről és szándékáról 
már előre tájékozva volt. Ellenben az ochrana legfőbb 

vezetője, Ratschovszki generális, egyrészt sem- 

minemü óvintézkedési megbizást nem adott az och- 

rana személyzetének, másrészt Sergiusz nagyherce
- 

get sem figyelmeztette egy szóval sem, hogy mily
en 

halálos veszedelemben forog az élete. 

Az ügynökök az összes merénylőket szorgalmasan 

figyelték, sürgönyöket, jelentéseket küldtek a köze- 

ledő veszély minden mozzanatáról, ellenben az och- 

rana legfőbb intézője egyenesen parancsot adott, 

hogy maradjanak tétlenek és egy lépést sem teg
yenek 

mindaddig, mig arra egyenes parancsot nem ka
pnak. 

Midőn aztán az utolsó pillanatban megtette rendel- 

hezéseit, azok közvetlenül a merénylet előtt voltak
, 

amelyet már emberileg nem lehetett megakadályozni. 

A legbeavatottabbak - néhány ember - jól tud- 
egyiküket. 

ták, hogy ez a késlekedés a szándékosság müve volt, 
de igen alapos okokból hallgattak mint a sir és nyi- 
latkozataikkal, tetteikkel egyenesen fedték az ochrana 

teljhatalmu vezetőjét. 
Kétségtelenül az ochrana legfőbb vezetője nemcsak, 

hogy futni hagyta a merénylőket, hanem valósággal 

támogatta őket abban, hogy a cár nagybátyját meg- 
gyilkolják. 
Mi történhetett itt? 

Csak nem dolgozott össze az ochrana a terroris- 

tákkal? 
A gyanusitások végül is mind hangosabbak lettek. 

Bizonyságot kellett tenni, hogy az ochrana feladata 

magaslatán áll és Raskin, a mesterdetektiv, csak- 

hamar nagy eredményekkel szolgált. ; 

A farradalmárok egy másik csoportja ugyanis Vla- 

dimir nagyherceg ellen szándékolt most merényletet. 

Az egész csoportot ugy, ahogy voltak, az utolsó em- 

berig kinyomozták és elfogták. Egyéb megmozdulá- 

sok is azonnal a rendőrség tudomására jutottak, 

egyik balsiker a másikat követte a forradalmárok tá- 

borában és a polgári sajtó már azt irta, hogy a szo- 

cialista revolucionista eszme végét járja, Mukdenjé- 

hez érkezett. 

A forradalmárok maguk is kétségbe voltak esve. 

Nisni-Novgorodban gyülést tartottak és elhatározták, 

hogy ujtaktikai módszerrel fognak élni. mivel minden 

tervüket a rendőrség ébersége keresztezte. Elhatároz- 

ták ezen a gyülésen, hogy a merényleteket nem ugy 

fogják elkövetni mint eddig, hanem a saját testüket 
fogják kivattázni dinamittal és egyéb robbanó anya- 

gokkal és önmagukat fogják, mint eleven bombákat, 

rávetni áldozataikra. 
A forradalmárok nagyon lehangoltak voltak ezen 

az ülésen és gyanu költözött a szivükbe. 
Bizonyságuk még nem volt, de csalhatatlanul érez- 

ték, hogy kém van a soraikban. Arulóval kellett szá- 

molniok és ez a körülmény kétségbeejtette mind- 

(Folyt. köv.) 



Kedd, október 10. Bukarest. 1: Gramo- 
fonzene. 2: Könnyü zene. 6: Zenekari hang- 

verseny. 9: Hangverseny. 9.20: Zenekari 
hangverseny. 10.15: Zenekari hangver- 

seny. Budapest. 7.45: Torna. 11: Felolva- 

sás. 1.5: Suki Tóni cigányzenekari hang- 

versenye. 2.30: Zenekari hangverseny. 5: 

Ifjusági előadás. 6: Hegedüs Armin dr. 

előadása. 6.30: Gramofonzene. 7.25: A vi- 

lág, az anyag és az atom. Párbeszéd Lam- 

Erecht Kálmán és Zechmeister László kö- 

zött. 8.30: A Hunyadi László cimü dalmu 
közvetitése, majd Horváth Rezső cigány- 

zenekari hangversenye. 12: Ungarn im 

Herbst. Dr. Hackel Ernő németnyelvü elő- 

adása. Bécs. 12.50: Zenekari hangverseny. 
6.25.: Hanevereny 8: Szimfonikus hang- 

flkalmazás 

Gyárvárosba bejárónőt 
keresek, megbizható, tiszta nőt, jó bizo- 

nyitványokkal. Cim a kiadóban. (1632) 

Mindenesszakácsnő 

megbizható, tiszta nő jó bizonyitványok- 
kal vidéki uriházhoz felvétetik. Cim a ki- 
adóban. (1306) 

dászvéiel 

Kuriát keresek. 

Négy-öt szobából álló kisebb kuriát 
(ódon udvarházat), vagy modern, villa- 

szerü, különálló kertes épületet keresek 
bérbe (esetleg megvételre), Erdély bár- 

mely területén. Lehet városban is, de in- 

kább falun, telepen, vagy tanyán. Aján- 
latokat a minimális bérösszeg, illetve az 

eladási ár közlésével, az épület fotográ- 

fiájával é és válaszbélyeggel együtt: Feley 

Bertalan, Sumuleu, via Miercurea-Ciuc 

cimre kérek. (Közvetitők ajánlatait is 

Veszek 

akceptálom.) 

zálogcédulát arany, ezüst, bril- ax 
liánsról, perzsaszőnyegről és minden ér- 
téktárgyról szolid napi áron. Mindezeket 
kevés nyereséggel tovább adom. Bizo- 
mányban garancia mellett mindent át- 
veszek. Sternberg, Mercy-utca. 

Hálószobák 
teljes ágyfelszereléssel (ruganyos ágy- 
betét és lószőrmatrácokkal), kárpitozott 
garniturák és ottománokkal, kifogásta- 
lan állapotban jutányosan eladók. Meg- 
tekinthetők d. e. 10-1 óráig, Bulv. Ba- 
bes neiaut) 22. Tel. 1-65. 

üzvezetek- javitások 
és mindennemü 

lakalos-munkák 
azonnal és jutanyosan 
eszközöltetnek 

Ing. S. Márton-cesnét 
Timisoara I., Str. Lenau 2 

verseny. 

kari hangverseny. 11.40: Tánczene. Bel- 

grád. 12: Zenekari hangverseny. 5: Nép- 

dalok harmonikán. 5.30: Gramofonzene. 

8.30: Hangverseny. 9: Hangverseny. Ber- 

lin. 9.25: Hangverseny. Breslau. 5.35: Ka. 

tonazene. 7: Fuvolazene. 10.10: Karének. 
11.55: Szórakoztató zene. Frankfurt. 9.50.: 

Szórakoztató zene. Hamburg. 11.20: Köny- 

nyü zene. Lipcse. 5: Filharmonikus hang- 

verseny. 7.20: Hangverseny. 10: Szimfoni- 

kus hangverseny. 12.24: Könnyü zene. 

Milánó. 6.10: Tánczene. 8.40: Gramofon- 

zene. 9.30: Operaelőadás. München. 5: Szó- 

rakoztató zene. 7.5: Hangverseny. 9.10: 

Népzene. 10: Szimfonikus hangverseny. 

Róma. 5.230: Hangverseny. 6.15: Könnyü 

zene. 9.35: Operaelőadás. Strassburg. 7: 

Könnyü zene. 8.30: Szórakoztató zene. 

9.45: Gramofonzene. 10.30: Szimfonikus 

hangverseny. Stockholm. 9: Zongorahang- 

10: Zenekari enversen 11: 

Fézágy 

gyermekmérleg és fürdő-gázkályha ol- 
csón eladó. Str. Carmen Sylva 4, föld- 
szint. (1196) 

Hálószobák 
konyhaberendezés, állandóan raktáron 
mélyen leszállitott árban. Bogáros La- 
jos, Erzsébetváros, Király-u. 34. (3411) 

Kifutólányt 
azonnalra felveszünk. „Atelier Erika', 
Városháza-épület. (1203) 

Fiatal mindenes 

szobalányt felveszünk. „Atelier Erika", 
Városháza-épület. (1201) 
............. 

Eredeti R. C. A. 
rádió-készülékek 
1009/, 0s szelektivitással, uj 
modellek jobbak és olcsób- 

bak megerkeztek Terakat 

Telbiszu. i 

Vakás 

2 utcai szoba 
irodának is alkalmas, a Dikaszteriális- 
épülettel szemben, november 1-re kiadó. 
Bővebbet ár. Reb, Jenőherceg-u. 13, 
vagy Rabong e Schneidernél. (3412) 

Ujházben 
3 szob udvari lakás azonnal olcsón ki- 
adó, esetleg fürdőszobával. Ugyanott 
butorozott szuterén lakás kiadó. III., 

Kereszt-tér 2, ajtó 3. (3414) 

Egyszobás lakások 
viz- és villanyvezetékkel kiadók. Schibek, 
Erzsébetváros, Király-utca 65. (3425) 

OLLA 
a legjobb 

védő fertőző 
betegségek 

ellen 

zae 

Tartóshuliam 
6-9 bónapi garanciával 

1. WALTRICH 
fodrászná 

Fő-utca és Kossuth-tér 

500.- lei, 1/, 1000.- 
Temesvári Mentőtársulati sor jegyek 

trafikban. Eddig több mint egy millió 

diszkreció mellett! Siessen tehát venni a 

szanatoriumnak igen alkalmas, Boksán- 
/ bányán, központi fekvéssel, csekély havi 

verseny. 7.20: 

fonzene. 6: Zenekari hangverseny. 8.20.: 

11: Felolvasás. 1.5: Hangverseny. 2.30. 

Gramofonzene. 4.30: Diákfélóra. 5: Miért, 

melyik életkorban s hogyan tanuljunk ide- 

gen nyelveket. Dr. Aczélné Gonda Lili 

előadása. 6: Asszonygondok. Adám Éva 

előadása. 6.30: Zongorahangverseny. 7: 

Forbáth László előadása. 7.30: Zenekari 
hangverseny. 8.10: A turistaság. Dr. Zsit- 

vay Tibor előadása. Dani bá' tapasztalatai 

a világjamboreen. Előadja Hosszu Zoltán 

és Eszenyi Olga. 10.15: Operaelőadás. 11: 

Szórakoztató zene. Bécs. 1: Zenekari hang- 

verseny. 5.30: Hangverseny. 8: Tánczene. 

11: Hegedüs Klára hangversenye. Belgrád. 

Modern családi ház 
2 szoba, előszoba, csukott veranda, für- 

dőszoba, vizvezetékkel, garázs, a Vágó- 
hiddal szembn, közel a 6-os villamos 

megállóhoz. (Str. Caras 7. szám) azon- 
nal kiadó. Erdeklődni: Cséri (városi ker- 
tészet), Bulv. Filipescu No. 7. (3391) 

Két utcai szoba 

I. emeleten, vizvezetékkel, irodának is 

alkalmas, nov. 1-re kiadó. I., Mercy-u. 3 

(3433) 

Kiadó 

egy szoba-konyhás lakás magányos nő- 
nek, vagy urnak november elsejére. 

Erőd-utca 10, II. em. (3434) 

A Temesvári Bank épületében 

modern 3 és 5 szobás lakások november 

1-ére kiadók. Bővebbet a Temesvári Bank 

házkezelőségénél. (3121) 

Modern 3 szobás 

lakások azonnal, vagy nov. 1-re kiadók. 

Gyárváros, Indóház-utca 7. (3364) 

- DÉLI HIRLAPBAN 

0e e 2 

füülöntéle ' 

Román állami osztálysorsjegyek 
IV. sorsjáték első osztályára már meg- 
érkeztek. 1/s ára 125.- lei, 14 250.- lei, 

lei, valamint 

ára 50.- lei, kaphatók a közismert sze- 
rencsés számokkal rendelkező March- 

leit fizettem ki szerencsés nyerőimnek, 

March-trafikban Timisoara, IV., Küttl- 
tér 1. sz. alatt. Postán pénz előzetes be- 
küldése plusz 17 lei ajánlott levél dija 
ellenébe- eszközlök. (3321) 

Hölgyek figyelmébe! 
Perfe- varrónő estélyi és angol ruhát, 
mindennemü ruha alakitást a legolcsób- 
ban vállal. Hivásra házhoz is megy. Pre- 
eizen dolgozik. Cim a kiadóban. (3188) 

Szép, nagy uriház 
gyönyörü park, udvar, kert, fenyvessel, 

Könnyü zene. Varsó. 5.55: Zenekari hang- 

Zongorahangverseny. 9: 
Szimfonikus hangverseny. 11.10: Tánczene. 

Szerda, október 11: Bukarest. 1: Gramo- 

Szimfonikus hangverseny. 9: Lengyel zene. 

9.45: Lengyel dalok. Budapest. 7.45: Torna. 

hangverseny. 9: Operaelőad 

zene. Berlin. 9: Népdalok. 
Breslau. 10.10: Katona 

Hamburg. 9 
11.30: Könnyü zene. Lan, 

Könnyü zene. 12: Tánczen 

Hangverseny. 9: Tánczen 
déki-est. Milánó. 6.15: Hangyi 
Gramofonzene. 8.40: Gramofon 

chen. 7.5: Gitárzene. 9: Tark 

6.15: Olasz zene. 9.45: Hangvi 
Hangverseny. Strassburg. 7: 

8: Hangverseny. Stockholm. 

hangverseny. 11: Tánczene. S 

Zenekari hangverseny. 9.10. 

hangverseny. Varsó. 6.25: 

10.15: Hegedühangverseny. 

zene. Zágráb. 9: Operaelőadás 

Jó forgalmu korcsn 

bérbe adó, vagy százalékra k: 
vebbet: Avram Jurma, vend 

soara-Rónác, Str. Rosetti 28. 

Csütörtökön elveszett 
szürke antilop női keztyü a Bel 
Jutalom ellenében Sebestyén 
tében kérem leadni. 

Primária Municipiului Tim 

No. IV. 45.656 
din 2 Octombrie 1933. 

Publicatiur 
Se aduce la cunostinta celo 

sati, cá in ziua de 17 Octombi 
orele 9 a. m. se va fine in 
Primáriei Municipiului Timis 
circ. I, Piata Libertátii No. 1, 
prin buna invoialá pentru prol 
a diferite sticle de lapte nece 
seama Láptáriei comunalee 

Tratarea se va tine in conio 
cu art. 88-110 din legea conta 
publice, regulamentului O. C.L. 
mele publicate m Monitorul 
No. 127 din 4 lunie 1931. 

Oferta se va face numai in 
mitate cu caetele de sarcini, 
fi vázute in fiecare zi intre ol 
serviciu in localul suemention 

Uzina Electricá Comunalá 

Nr. 8225/1933. 

Mtete en 

tl 

Se aduce la eunostinta celor 
sati ca in ziua de 25 Octomvri " 
ora 12 se va tine in localul Pr 
Municipiului Timisoara, Biroul 
tatii, situat in circ, I. Piata Lil 
No. 1, usa 27 licitafie publicá 
procurarea 12 miliarde kealon 
buni. 

Licitafia se va tine Án coni 

tabilitátii publice, regulamentul 
si normele publicate in M. 0. 
din 4 Iunie 1931. ; 
Toate persoanele cari vor lus 

la Hicitatie vor depune, pe lángá 
si o garantie de 5 la suta din v 
furniturii olerite, iar oferta se 
numai in conlormitate cu cai 
sarcini, cari pot fi vázute in ! 
zi dela ora 8 pána la 13 t 
Uzinei Electrice Comunale 
Biroul administrativ, din circum 
II. Piata Coronini No. 2. 

Timisoara, 2 Octomvrie 933 Telefon 74 sarkán oi Amos é törlesztéssel örökölhető. Közelebbit a lap Uzina Hecrica [/ ................ kiadóhivatalában. (1170) Timisoar 
Nyomatott a nlemesvarer Zeltung körlorgegépen 


